
 
 

∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 3/10/08 

 

 Η Ελληνική Επιτροπή του ICSC στο 3ο ∆ιεθνές Συνέδριο  RE+D  

µε Θέµα «Ευκαιρίες Επένδυσης στην Ελλάδα» 

 

 

Για πρώτη φορά φέτος το ICSC, το ∆ιεθνές Συµβούλιο Εµπορικών Κέντρων, είχε παρουσία 

στo 3ο ∆ιεθνές Συνέδριο που διοργάνωσε το περιοδικό RE+D µε θέµα «Ευκαιρίες Επένδυσης 

στην Ελλάδα», το οποίο διεξήχθη στις 29 και 30 Σεπτεµβρίου, στο Ξενοδοχείο Μεγάλη 

Βρεταννία. 

Με την ευκαιρία του συνεδρίου, παρευρέθησαν στην Ελλάδα ο κύριος Andrew Tolmie, µέλος 

του ICSC καθώς και ο κύριος Stephen Pragnell, ο οποίος συµµετείχε και ως οµιλητής στο 

συνέδριο. Ο κύριος Stephen Pragnell είναι Πρόεδρος της Επιτροπής βράβευσης Ευρωπαϊκών 

Εµπορικών Κέντρων, θέση την οποία κατείχε επί σειρά ετών και ο κύριος Θεόδωρος 

Χαραγκιώνης, Πρόεδρος της Ελληνικής Επιτροπής του ICSC.  

Από το stand του ICSC διανεµήθηκε πληροφοριακό υλικό για το ρόλο του διεθνή 

οργανισµού. Οι παρευρισκόµενοι είχαν την ευκαιρία να ενηµερωθούν για τις διεθνείς 

πιστοποιήσεις που παρέχει το ICSC για τα εµπορικά κέντρα, τα επερχόµενα συνέδρια και τα 

εκπαιδευτικά προγράµµατα που διοργανώνει. Οι επισκέπτες είχαν επιπλέον την δυνατότητα 

να ενηµερωθούν για τις εκδόσεις του φορέα, µέσα από τις οποίες προσφέρεται έγκυρη 

ενηµέρωση για τις σύγχρονες τάσεις στον τοµέα των εµπορικών κέντρων. 

Υπήρξε ζωηρό ενδιαφέρον για τον φορέα του ICSC και τις δραστηριότητές του, ενώ αρκετοί 

ήταν εκείνοι που ενδιαφέρθηκαν να γίνουν συνδροµητικά µέλη οπότε µέλη της εθνικής 

επιτροπής για την Ελλάδα. 

Το ενδιαφέρον των παρευρισκοµένων για το ICSC αποτελεί έµπρακτη απόδειξη για το 

συνεχώς αυξανόµενο ενδιαφέρον που παρουσιάζει ο κλάδος των εµπορικών κέντρων στην 

Ελλάδα, αλλά και τον αυξανόµενο ρόλο του ICSC στην ελληνική αγορά, καθώς η Εθνική 

Επιτροπή αποτελεί τον θεσµοθετηµένο φορέα για τον κλάδο των εµπορικών κέντρων στην 

Ελλάδα. Απόδειξη της µεγάλης ανάπτυξης του τοµέα των εµπορικών κέντρων που 

παρατηρείται τα τελευταία χρόνια τόσο στην Ελλάδα όσο και στις γείτονες χώρες µαρτυρεί η 



έµφαση που έχει δοθεί από το Ευρωπαϊκό Γραφείο του ICSC για την ανάπτυξή του στην 

Νοτιοανατολική Ευρώπη.  

Αξίζει να σηµειωθεί ότι η Εθνική Επιτροπή του ICSC στην Ελλάδα ιδρύθηκε το 2007, µε 

πρωτοβουλία του Οµίλου Χαραγκιώνη. Ο κ. Θεόδωρος Χαραγκιώνης, Πρόεδρος της 

Επιτροπής, έχει πολύχρονη πείρα ως µέλος του ICSC από το 1985 ενώ από το 1997 έως και 

το 1999 διετέλεσε Πρόεδρος της κριτικής επιτροπής του ICSC, η οποία βραβεύει κάθε χρόνο 

τα καλύτερα ευρωπαϊκά εµπορικά κέντρα.   


